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I{aﬁHHTeDPOHBBOHHHB(bYHKHHﬁ{

1. y:(2x+sin2x)3.
2. y:43/(1+ x5)2 :
2

TN T

4, y:x—ln(2+ex).

5. y= %\/arctg5 3X .

e -3

6. yzéarctg
7*, y:In(x+x/x2+1).
8. y=arcsine* —y1-e?**

9. y=Inlogstg x.
10.*.y = x2 c0s%12X..
2
11y = S0 3X.
4sin4x
2 p—
X

13. y= \/;+%arccos X +garctg\/§.

(x2 +l) COS X

14. y=e
15 y ZSII']XS

16*. y:x —e ¥ arcsinx—ln(1+»\/1+x2)

OHpeI[GJ'II/ITe, 4EMYy paBHO YHUCIIO k B JAaHHOM pPaBCHCTBC.

17*. dx=k-d (2x).
18*. dx=k-d (3x+5).
19*. 4dx =k -d (3—2x).

20*. 3dx =k -d (5%}.
k d(xz).
20%. 3xdx=k-d(2x2+5).
23* x2dx =k d(x3—4).
24*, x5dx=k.d(2x6+5).

21*. 2xdx =

5%, (6x5+4x3)dx:k-d(x6+x4).

dx

26%. — =k-d (2Inx+4).
X

27*. d—X:k-d(ZIog3x+4).
X

28>, d—X:k-d(Z—I092 X).
X

20%. dx_k d( J
x X

3%, & —k-d(2vX).

Jx

L X

31~ == k-d(3Jx+5).

30x, X =k-d(2arcsinx).
1-x°

33x, X =k-d(2—arccosx).
1-x°

34*, 2dx =k-d(2-3arctgx).
x°+1

35*. sinxdx =k -d (3cosx).
36*. 2cosxdx =k -d (3—sinx).
37*. sin3xdx =k -d (4cos3x).
38*. e*dx=k-d (3ex).

39*. 2" dx=k-d (3+2%).

40*. 5dx=k-d(2-5*).

41%. ™ dx =k-d (3e™ +4).

1 . .
Bnaxamu « *» u «**» ommeuenwvl 3&0&'—!14, umerowjue cped:—mu U NOBbIULEHHbIU YPOBHU CILOHCHOCMU, COOMBENICMBEHHO.
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Haiinure unTerpas.

42. [ x°dx.
43, [3x%dx.
44. (25inx+%jdx.
’ X
2
g5 [ X gy
. X
Ax—20%
46. | ————0dXx.
T
)
47, | X2 X ax.
3/,2
48 -x2+3\/x_3+53x5
.| "
49. [cos? X dx
J 2
3
50, coS );+5dx.
Y cos” X
e dx
5. [
X“+8
e dx
52. [
X“ -9
¢ dx
53. | ——.
TJax? -1
e dx
54.
" 3x% +5
55. [—_%
" \J9-4x?
2
56. [ 2% dx,
Y1+ X
57. [tg® xdx.
¢ COS2xdx
58- -ﬁ.
COS* XSin“ X
59 i
x4l

dx

60. [
61. [

62.
I 2X+3
63.

64.

65.

. 67.

cos5xdx.
5x

[sin>Zdx .
J 3
541 |

66*. j (e“x —2e‘3x)2 dx.

. 12
x(l+x2) dx.
68. [——dx.
T xT+1
a2
69. [e3* xdx.
2
70. des.
71+ 3x
2
71, [
' x/x6+7
2
72. ); dx.
Jox3-2
73. [x3\x* =5dx
3
74, ’;dx
7x° -3
4
c XTdx
75.
I x10_7
CeVx
76. dx.
I JIx
1
.ex
77. | —2dx.
X
78. [ cos* xsin xdx .

4

sin xdx

79, | ————.
I9+cos‘2x

80.

81*.

82.

83.

92*.

93.
94.

95.

96.

cos x dx
Nsinx -7
J-sin 2xdx

cos®2x

-8/3tgx -5 dx.

cos® x
c 2dx

JxInx

dx

dx

Y xsin®(Inx)

- 3arctg x +x? +2 i

X2 +1

r 1-cosx dx.

" (x—sin x)2
X3+ X

dx.
Y x* 11

:6de.
_.(2" + 3% )2 dx .

[ L1-X dx.

* 4 +2X

] ‘H(Z—ISX)3 dx.



- 3xdx 6/ctg x xdx
97. . 110. 9 dx . 125. :
1+ X -[sinzx I;:oszdx
- 2 n x dx
98. | X dx 111*. wd* 126.j T~
W8 _4 X< +2sIn X X
2
. X6 dx 112*. J. > x+1 dx . 127*. jln xdx.
9. )0 X“+2x+1 S
X" -4 3dx 128. |arcsin2xdx.
X+1 113. . -
100%*. Iﬁdx. Jx2_ax+8 129. | xarctg xdx .
4—x .
. 3x-1 ¥ 2
1 dx 114%, dx.  130. [In(x*+4)dx.
101**. |sIn—-—. J 2 .
2 VX5 —4x-5 .
i X X C wdx 131. |log, xdx.

102. |sin® xcos xdx.. 115*. = Y )

- arctg x 3-2x—x 132. '(1—2x)e5dx.

103. Tl dx. 116*. [ X—2 dx ) ;

S 1+x : : 9} a3X
. " J 2 18547 133. (5x—2)e>dx.

104. : - 4x+8 ( X
° arcsin x jl_xz 117*. | X2+2x+5dx' 134. ] (X-|-22)3 dx.

[ 0% sine* . 135*. [(x“ +x+1)e*dx.

105. |&”sine”dx. 118. |(2x+1)e*dx. I( )

X "

106. 3¥ dx | 119. [xe2dx. 136. | 3xcos2xdx.
°J1_oX " * —
.|14 ) 120. | xcos4xdx. 137 .jxln(x 1)dx.

n* x °

107. . de' 121. |(1—2x)sinxdx. 138. jarccos XaX.
T (2 139*. [In(4x2 +1)dx.

108. | 1+Inx dx 122*, Jx sin xdx. j ( )

o ():i(x 123*, I(sz +1)cosxdx.

109. .

V44 e 124. | _Xdzx .
sin“ x

Brienure nenyro yacTh U3 palMoHaaIbHON JpOo0Hu.
3 5 3

X7 +1 2X° —8x"+3
5 . 141. :

140. 5
X —X X5 —2X

Paznoxure n1pobs B cyMMy IIPOCTEHIITUX APOOEiH.

2 3 2
142 2X°+3 . 144, 2X +Zx +7x—1.
(x=1)(x-2)(x~-3) (x+2) (x2+x+1)
3 2
143, X~ +6X +133x+8.
X(x+2)



Haiinure unTerpas.

3
145, [ gy
I %% —4x+3
- 3% +2x+1
146. dx.
Jx+2)(x—2)(x-1)
- 3_
147, [Z =24,
Y x°—x
X2 +3x3 -1
148. J de.
c2x3 4+ 6X% + X +1
149. 3
(x—1)(x+1)
150 Ix3+4x2+3x+2dx
' (x+1)2(x2+1) '
151. j2X—+52dx
X
4x* +2x% —x-3
152.
I (x—1)(x+1)
153* _[ —6x% +14x— 6d
(x+1)(x— 2)

154, jsin3 xdXx .
155, j sin® 5xdx .

156*, jsinﬁidx.

8
157. Isin3xcos2 xdXx .
158. jsin?’xcos5 xdX.
159*, jsin4 4% c0os® 4AxdX.

160. thB xax .
161. j ctg? xax.

BBI‘H/ICJ'H/ITG I/IHTeraJ'H)I.
1
179. j- S
(2x+ 7)

162. [sin2xcos5xdx .

163. [sin3xsin7xdx.

164. [sin® xdx.
165*. [cos* 2xdx .

166. [sin® xcos? xdx.

167*. [sin* xcos* xdx .

168*. _'sin2 xcos”* xdx .
169. :tgGde.

170. _'ctg3 Xdx.

171. :cos3x0035xdx.

- x3dx
172. | M
Jxdx
o

1+Jx+2

175*. j Ji+ J’
XZ
177%x, [— O

17g0% [
(¥ +4)3

173*, j

174, j

176**. dX :

xdx

180. jx oL



sinl

. 2
181 (arcsin x)
[ e

farctg X+ X

1+ x2

dx.

182. dx.

0

e
183. I1+Inx
X

1
0

184. J' (x—4)cos3xdx.
)

dx.

185.

189. J'cos3 X dx.

1 dx

_(')[,5»\/8+2x—x2 |

190.

101 f(2x+3)dx
Ix?+ax+5

Ix -1

(x +1)dx

192. | ffxax
4

193**.

O e

(x3 +3x+1)2

4arctg X — X

194*, >
1+x

dx

[ =Y
O e |

195. j xe3X dx .

1
196, jx —44

ox +1

0 1)
po7+, [190X+D) o

J-cosz(x+1)

T

2
198*. js.in4 xcos* x dx .
0

Breruucnure HHTCTPaJIbl UJIH I[OKEDKI/ITG X pacxXoIuMOCTD.

+00
109, [ &

¢ arctg Xy
X2+ 1

203. j

" 3x%dx

3

204. )
o X +1

+00
205* J-Inxdx.

3

X

+00 )
206%*. I 2xe™ " dx.

—+00
207**, I XSin xdx.

+00
208**, I X COS xdx .

2
2009. { _1)2 .

210. | —.
I (x—lf




2 dx < dx z
211, | 214, [—. 2
29— x2 1 xInx 217*. [ ctgxdx.
< dx : 0
212, . e x
'([x2—4x+3 215, [ 2
. 2 xIn?x 218*. [ tgoxd.
213*. | xInxdx . e 0
! 216. | dx

Bperaucnure HpI/I6HI/I)K€HHO HHTCI'pAJIbl, UCIIOJIb3Y: PA3JIOKCHUC HO,ZIBIHTGFpaHI)HOI‘;I

(GyHKUIMH B psAJl C TOYHOCTBIO ! .
08

1
219*. j x2cosxdx , a = 0,001. 221*. j x2arctgxdx, « =0,001.
0 0
0,1 )
220*. j e dx, & =0,0001.
0

Boruucnure miomaab GUrypsl, orpaHiueHHON rpadukaMu QyHKIIHMA.
222. y=x+4,y:x2—2x. 224. y:(x—2)3, y=4x-8.
223. y=2x—x2 +3, y:x2 —4x+3.

225. Pacripeniennenne 10xoja B HEKOTOPOW CTpaHe omnpesensercs KpuBoi Jlopenna:

1 , 1 9 , 1
a) [(Xx)=—=x“+-—x;0) I(x)=—x"+—x. Kakyro yacts nmonyudarot 12% naubomee
M) =X 601 =15X + 15 Y 7 ’

HU3KO OIUTauMBaeMoro HacesjeHusi? Bpraucnute kodQQUIMEHT HEPaBHOMEPHOCTH
pacnpeneneHusi COBOKYITHOTO JI0X0/a.

226. Haiinute ynkiuio nmotpedaeHus1, eciu norpediienne paBHo 6 mipa. pyo., Ko-
r/1a J10XOJl paBeH HYJt0, a (YHKIIHS MPEAEeTbHON CKIOHHOCTH K TTOTPEOJICHUIO UMEET

0,5 1 ' -3
—+0,4;8)C =0,6—e.
4\/3y+4Jr ®) (y)

BU/: a) C’(y):O,5+T, 6) C’(y):

y
227. Halinute QyHKUMIO TTOTpEeOJICHUs, eciu ToTpebsieHre paBHO 4 Mipa. pyo., Ko-
r/1a TOXOJ PaBeH HYI0, a QYHKIUSA MPEASTbHON CKIOHHOCTH K COCPEKEHUI0 UMEET

1 , -1,6
:a) S =0,37;0) S’ =0,4————;B) S =0,3+e Y,
Bux: a) S'(y) ) S'(y) TP B) S'(y)

228. ®yHKIMA NpeeNbHbIX H3JepKeK nMeeT BUA: C'(x)=60+0,04x. @uxcupo-

BaHHbBIC M37EPKKH cocTaBisitoT 1800 py0. B Mecsil, a 1ieHa OJHOTO W3JIEeTUsl paBHA
80 py0.
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a) Haiinure nepeMeHHbIE U3AEPIKKH.

0) KakoBsl u3nepxku npousBoacTBa 150 uzaenmii?

B) Haiinure npupaiienne npuodsLIn, eciu 00beM IMPou3BoicTBa Bhipoc co 150 mo 200
15631 () 0505 8

229. M3BecTHBI 3aKOHBI CITpoca U MpeioxkeHus p =116 — X2, p= 2 X + 20 . Haigure

BBIUTPBIII NMOTPEOUTENEH U BBIMTPHIII MOCTABIIMKOB, €CIU OBLIO YCTaHOBJIEHO PhI-
HOYHOE PABHOBECHE.

230. CkopocT M3MEHEHHUS] M3AECPKEK M J0XO0Ja BO BPEMEHHM UMEIOT CIIEAYIONINN
Bu1: C'(t)=2+t, R'(t)=17-2t. Halizure MakcMMalbHOE 3HAYEHHE NPUOBLIH,

KOTOPO€ MOKHO TOJYYHUTHb OT ATOTO IMpOou3BoJicTBA. Korma mpou3BOACTBO CleAyeT
OCTAHOBUTE?

231. ®yHKIMA TIPENETbHBIX H3/IEpKeK umeeT BUL: C'(x)=50+0,02x.

a) Halimute QyHKIOMIO H3IEpKEK, e€clu (DUKCHUPOBAHHBIC W3AECPKKUA COCTABIISIOT
2500 py0. B mecsI.

0) KakoBbl u3nep:xku npousBojictsa 250 uznenuit B mecsn?

B) Ecnu nmpoaykuus npogaetcs mo 1ene 75 py0. 3a uzaenue, CKOJIbKO HY>KHO MPOU3-
BECTH U MPOJIaTh, YTOOBI MPUOBLIH ObLJIa MAKCUMAJIBHON ?

232. ®yHKIUS TPEIeTbHOT0 J0X0Ja HMEeT BHI: a) R'(X) = 25—0,4X—0,06X2;

2 X

X - y y
; B) R'(x)=(5—x)e >. Haiimute dynxumio noxoxa. Haiinure

Jx3 +900

3aKOH CIIpOCa Ha MPOAYKIIUIO.

0) R'(x)=

233. YpaBHEHHE crmpoca Ha HEKOTOpYyr mpoaykiuio umeeT Bua P =30-—0,03x.

Haiinute cpennee 3HaueHHE 10X0/a, €CiM 00beM mpoaax Bo3poc ¢ 80 mo 150 equ-
HUII.

234. OyHKIMSA COBOKYIHBIX M3JEPKEK IPOU3BOACTBA HEKOTOPOH MPOAYKIIUH UMEET
B C(x)=1000+ 2x +0,06x*. Haiiaure cpeaHee 3HaueHHe U3AEPkKeK DU H3MEHE-
HUU 00beMa npousBoacTBa oT 100 1o 200 enuuuil.

235. Haiinure mpupocCT Kanurtaia MpearnpHusTHsS Ha JaHHOM MPOMEXKYTKE BPEMEHH,
€CJId CKOPOCTh M3MEHEHHUS WHBECTUIIMH MMEeT BUJ: a) I(t):10+2\/f , 9<t<16;

6) 1(t)=2+3, 0<t<1.

236. [loxon oT MHBECTUIIMN B HEKOTOPOE MPOU3BOACTBO PABEH HYJIIO B TCUEHUE TEP-

-0,2(t-1
BOT'O T'0J1a, & 3aT€M U3MEHSETCS 110 3aKOHY R(t) =10e ( ), rae t — BpeMs B rojax.
Hatinnre cpennee 3HaueHne 10X04a OT MHBECTUIIMK B TEUCHUE MEPBBIX S JIET.
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SBnsiercst mu nanHas QyHKIUs pemeHneM 1uddepeHIantbHOro ypaBHeHs ?
—Gy?2 r_
237.y_5x2,xy—2y- 239.y=%, y'=x+y.
238. y=—-, y'~yigx=0. c?-x?
COS X 240. y = 5 , (Xx+y)dx+xdy=0.
X

241*. Tlpu KakoOM 3HAYEHUM MapaMeTpa a QyHKIHs Y = ay x% +1 sBstercs pelIeHH-

, X
em nuddepeHuanbHOro ypaBueHus y' = —?

y
243*. TIpn KakoM 3Ha4eHHMM HapaMerpa a (yHKmus Y=e® sBisgercs pemeHueM
nuddepeHnmaIbHOro ypaBaeHus 2y =y ?

Haiimute oOmmii unterpan (oOmiee perieHue) auddepeHnanbHOT0 yYpaBHEHUS
C pa3AeNAIONIMMUCS IEPEMEHHBIMH.

243 y' =y . 249. (e +5)dy + ye?dx =0.
244, 2y y' =—X. > ,
245. yIny+xy'=0. 250. \/4+y“dx - ydy = x“ydy .
246. 4XdX—3ydy=3X2ydy—2xy2dx. 251. y(4+ex)dy—exdx:o_
247. X«/1+ y2 +yy\1+x% =0. 252. y(1+ln y)+xy':o_

248. (3+ex)yy’:ex.

Hatinure pemenue 3anaun Komu.

253. yy'+x=0, y(-2)=-3. , 1
yy »(-2) 254. y' =x(y+1), y(l)zE.
HaiinuTe oOuiee pemeHne AMHEHHOro tu(PepeHInanbHOro ypaBHEHUS.
255, y'— Y _x2 41, 257, y—2Y_—(x+1)%.
X X+1
Y G : 1
256*. y'+==sInx. 258. Yy +ytgx=——-.
X COS X
Harinure pemenue 3amaun Komu.
1 y . V4
259. y'———y=e*(x+1), y(0)=1. 262. y' — L =xsinx, —|=1.
Y ) (x+1), ¥(0) X y(Zj
3y 2
260*. y'+—=—, 1)=1.
Y+ =7 vy

261*%. y'+xy=-x°, y(0)=3.

10



HaiimuTe obmiee pemenne omHOPOHOTO AuddepeHITnaIbHOTO YPaBHECHHS.

263. (x+2y)dx—xdy =0. 267. y' = X+y
264 Y 1Y Y
* Yy ="c+4=+2,
y x> X 268*. xy’:»\/x2+y2 +y.
Y2 ey y
* r_J 7z 1 5
265 .2y—X2+6X+3. 269. xy:y—xex.
266. y' = X+2Y.
2X—Yy
Haiinure pemenne 3anaun Kommn.
X

Omnpenenute Tun qud@epeHIIaTbHOr0 YpaBHEHHUS U HAMIUTE ero 0011ee pelieHue.

!

272. 2x+2xy? + y'N2—x? =0. 276%, X =Y _gY
* o A [oe? 2 2 X X
273%. Xy'=4\2X"+y" +y. 277. Y + yCOSX =SiN XCOSX.
274, y'_lz_ln_x_ 278. y' =e** —e*y.
X X
275, y =41,
X

Haitnure obimee pemienne nuddepeHInaaIbHOr0 ypaBHEHHS, JTOMYCKAIOMIET0 IMOHU-
KEHHUE TOPsIKa.

279%. xy" =1. 2go* 2xy'y" _ ( y,)Z 1
280**. y(zo) =sinx. 283*. xy" +y"=1+X.
281*. x2y"=(y')". 284*. yy"+(y')’ =0.

Haitnqure pemenue 3agaun Komm.

1 T In2 T
285%*, y" = LV = |=—, V| = |=0.
y cos? x y(4j 2 y(4j

286**. (1+X°)y"~2xy' =0, y(0)=0, y'(0)=3.

!

287 y":l(ulnlj, y(l):%, y'(1)=1.
X X

1 1
288** v3y' =1 y| = |=1 y'| = |=1.
vy y(zj y[zj

11



Haiimute oOmee pemieHne JTMHEHHOTO OJHOPOAHOTO MU(DPEPEeHIHATBHOTO ypaBHE-
HUSL BTOPOTO MOPsI/IKA C TOCTOSHHBIMU KO3 pUIIIeHTaMu.

289. y"+3y'+2y=0. 295. y"+4y=0.
290. y"—4y'+4y =0. 296. V" +6Y +9y=0.
291. y"+2y'=0. 297. y"+6y'—7y=0.
292. y"—4y=0. 298. y"—4y' +5y=0.
293. y"+2y' +5y=0. 299. y"+ y=0.

294. y"—4y'+8y=0.
300. Haiinute pemenne 3agaun Komm: y"—2y'+y =0, y(0)=1, »'(0)=-2.

VYkaxuTe BUJI YACTHOTO PELICHUS JTMHEHHOTO HEOHOPOIHOTO Au(dEepeHIINaTbLHOTO
YpaBHEHHSI BTOPOTrO MOPSAKA C MOCTOSHHBIMU KO3(P(dUIIMEHTaMHU U MPaBOM 4aCThIO
CIICLIMAJIbHOTO BHUJIA.

301. y"+3y'+2y=x%+1. 305. y'—4y'+4y=3x-1.
302. y"+3y'+2y=x%"". 306. y"—4y' +4y =4e .
303. y"+3y'+2y=3sinx. 307. y'+2y' =1-x.

304. y”—4y’+4y=xe2X. 308. y"+y=cosx.

Haiinute oOiiee pelieHne penieHus JMHEHHOTo HEOJHOPOAHOTO quddepeHuanbHo-
ro YpaBHEHHUs BTOPOIO MOpsAJIKA C MOCTOSSHHBIMU KOX(h(UIMEeHTaMu U TpaBod ya-
CTBIO CIIEIUAJIBHOTO BU/IA.

309. y"+3y'+2y =1-x2. 314. Y+ Y =Xx% +X .

310. y"—y =6x° +3X. 315. 2y"+y' — y =(x—1)e**.

311. y"—y'=5(x+2)’. 316. y"—3y'+2y =3e*.

312. y"+5y' —6y = (16 —12x)e™*. 317. y" —-5y'+4y =4sinXx—2cos X .

313. y"+5y'—6y =3sinX.

Hatinure pemenue 3anaun Komu.
318*. y"+2y'+y =10, y(0)=1, »'(0)=3.

319*%. y"—2y' +10y =5¢>, y(0) =1, y/'(0)=-1.

320*. HaiimuTe HECKOIBKO MEPBLIX YJICHOB PA3JIOKEHUS B CTCIICHHOW Psijl PEIICHUS
naHHOTO TU(GEepEHITMATBHOTO YPaBHEHHUS MTPH YKa3aHHBIX HaYaIbHBIX YCIOBHUSX.

a) Y =xy2-y,y(0)=1; 6 y"=ye*+1 y(0)=2, y'(0)=1;
2
’ X !
Y=y y(0)=20 0y =xey’ y(0)=1,
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321. ®yHKIIMM cOpoca U TMPEAJOKEHUS Ha HEKOTOPhId TOBap HMEIOT BHJ

dp

X=19+p+ 4E , X=28-2p+ 3% . Haiinute 3aBUCMMOCTH PaBHOBECHOU IIE€HBI
OT BPEMEHHU t, €CJIM B HaYaIbHbIIH MOMEHT BpeMeHH Iiena P = 20.

322. [lyctp (pyHKIMH crpoca W TPEUIOKCHHS Ha HEKOTOPBIM TOBap HWMEIOT BHJI
X=50-2p— 4—? , X=70+2p— 5% . a) HaliquTe 3aBUCUMOCTH PAaBHOBECHOM IICHBI

OT BpCMCHU t, €CJInu p =20 B MOMCHT BpCMCHHU t=0. 6) H&ﬁI{I/ITC lim p. SIBisieTcs
t—ow

JIM paBHOBECHas 1ieHa ycroiuuBoi? B) [locTporite rpaduxk.

323. [lyctp (pyHKIMH cripoca W TPEUIOKCHHS Ha HEKOTOPBIM TOBAp HWMEIOT BHJI
d d . .
x=30-p-— 4d_i) , X=20+p+ d_Ft) a) Halinute 3aBUCHUMOCTh PaBHOBECHOU IICHBI
OT BpeMeHH, ecnii P =7 B MmomeHT Bpemenu t=0. 0) Haiigure lim p. SIBnsiercs nu
t—o00

paBHOBecHas 1ieHa yctoitunBoi? B) [locTpoiite rpaduxk.

324. YuCceHHOCTh HaceJeHUs y(t) HEKOTOPOM CTpaHbl yJOBIETBOpsET muddepeH-

[IUAJILHOMY YPaBHEHHIO %:0,2y(1—10‘4y), rae Bpems t u3MmepsieTcs B TOJax.

B nHavanbHBIMI MOMEHT BpemMeHH HaceneHue cocraBisuio 1000 gen. Yepes ckonbko
JIET HaCEeJICHHE yBenu4uuTcs B 4 pasa?

325. UucneHHOCTh HACEIICHHUSI y(t) HEKOTOPOTO OCTPOBa yJi0BIeTBOpseT AudepeH-

d _
[[UAJIBHOMY YPaBHEHHIO d—¥=0,05y(1—10 Gy), rae Bpems t u3MmepsieTcs B TOAax.
B HavanbHBIM MOMEHT BpEMEHU HaceseHue cocTaBiisiio 10 Teic. yen. Uepes CKOJIbKO
neT HaceneHue yBennuurtces B 10 pas?

Pemure cuctemy nudpepeHranbHbIX ypaBHEHUN.

dx dx
i 320+ 1dt
326. *,
d_y:_zx_5y_ Yoot
d dt
X _oxry K_2y-sx+e,
d d
327. )t/ 330+, d;
— =3x+4y. —:x—6y+e‘2t.
dt dt
d—)t(:x—By,
328.
ﬂ:3x+y
dt

13



OTBeThI

4 / 3
1. 12sin? x(2x+sin2x)2. 2. 1O—X 3. - ! .4, 2 . 5. > arctg23x.
31+ x5 15\/(1+ x)’ 2+e’ 1+9x
X e*(1+¢*
6— & 7= 8.M. 9, 2 .
4+(ex_3) x2 11 J1— g2 In5-sin2x-logstg x
: : 2 2
10. 2xcos?12x ~12x2sin 24x. 11, ——on OXSINAX+AC0S” IXCOSAX ) N1+ X7 ~1
4sin“ 4x del—l- X2
1 1 4 (x2+1>cosx 2 )
13. - + : 14. e 2XCOSX —| x“ +1)sinx].
2% 8 [x(1-x)  3(1+x)v/x ( (x+3) )
—X
15. 3x225"C cos X3, 16. y =5x* + e Xarcsin x — - X .
V1-x2 1+ xz(x+x/x2+1)
17. i 18. 1 19. —2. 20. 6. 21. 1. 22. g 23. 1 24. i 25.1. 26. i 27. In—3
2 3 4 3 12 2 2
28. —In2. 29. —E. 30. 1. 31. E 32. i 33.1. 34. —1. 35. —l. 36. -2. 37. —i.
4 3 2 3 3 12
6
38.1.30. L a0 = a1 L a2 i 43 23 +c. a4 c—2c0sx——.
3 In2 2In5 15 6 7 2X
12 4
s -2-vc. a6 ZRE-20 e a7 33 433
X 2x 31 9 7 4
48.C—i— 2 b . 49.1x+lsinx+c. 50. sinx+5tgx+C.
x 3 a4t 2 2
51. 1arctg§+C. 52. Lin[2X=3, ¢ 53. L1n x+,/x2—l +C.
4 2 12 |2x+3 2 4
54. L Inlx + ’x2+E +C. 55, Larcsin2X +C. 56. X+arctgx+C. 57. tgx—x+C.
J3 3 2 3
5 4
58. —ctgx—tgx+C. 59. In|x+1{+C. 60. x—6In|x+4/+C. 61. —=3/(3x+5) +C.
9x-1g x+4 x+4 - (3x+5)
4x-1
62. x—In|2x+3+C. 63. 1sin5x+C. 64. C—§c035—x. 65> .C.
5 5 3 4In5
13
66. Ze¥ _ 4"~ 2e5%1.C. 67, i(1+ x2) +C.68. Larctigx2+C. 69. Ze¥’ 4C.
8 3 26 2 6
70. éln‘1+3x3‘+c. 71. %In x3+x/x6+7‘+c. 72. C—%ez‘x3.

14



3 - 5_
3.2 x*-5)+c 74 —=in X3, 75, 1 _in|X Tl.c.
6 \F X +-\/_ 10\ﬁ X +\ﬁ
1
76. 2e* 4 C. 77. C—ex. 78. C—%COSSX. 79. —garctg%w.
80. In‘sinx+\/sin2x—7‘+c. 81.#2+C. 82.35(3tgx—5)6+c.
4c0s” 2X 18
83. 2In[lnx|+C. 84. 11n|""X=2, ¢ 85. —ctglnx+C. 86. In|e*+1+e¥|+C.
4 |Inx+2
1 2X 1 3x 2 3
87. ——arctg— +C. 88. —In(5e™ +1)+C. 89. —\[arct X+C.
3In2 9 3 15 ( ) 3 J
3 1 1 1
90. = §farctg”? x + x +arctgx+C. 91. +C. 92. ZIn(x* +1)+ Zarctgx® +C.
4 J J sin X — X 4 ( ) 2 J
X
03. & vc. oa Loy 2o g g5 Ly 3hparaxsc.
In6 2In2 In6 2In3 2 2
96. C—2i14(2—3x)7. 97. 3V1+x* +C. 98. %In x3+x/x6—4‘+C.
7 -2 . X 2 1 1 .4
99. I +C. 100. arcsin=—+4—x* +C. 101. cos=+C. 102. =sin*x+C.
28 |x"+2 2 X 4

103. %arctgzx+c. 104. Infarcsinx|+C. 105. C—cose*. 106. %arcsin?aX +C.
n

X

107.%|n5x+c. 108.% (1+Inx)’ +C. 109. %arctg%+c. 110.C—$«6/ctg7x.

111. %In‘x2+23inx‘+c. 112. In|x+3+C. 113 3In‘x—2+»\/x2—4x+8‘+C.

114. 3yx? —4x—5+5|n‘x—2+4\/x2 —4x—5‘+C.

X+1

115. C - 3—2x—x2—arcsin—2 . 116. \x% +8x+7 —
= 6lnjx-+ 4+ +8x+7|+C. 107. 2In|x? + 2x+8[+ 2arctg* =+ C.

118. (2x-1)e* +C.  119. —%(2x+1) e?X4+C. 120. %xsin4x+%c034x+c.

121. (2x—1)cosx—2sinx+C. 122. 2xsin X — X2 cosX +2cos X +C .
123. (3x2—5)sinx+6xc03x+C. 124. In|sin x| — xctgx +C..

125. xtgx+Injcosx|+C. 126. 3¥x(Inx—3)+C. 127. xIn?x—2xInx+2x+C.

15



2
128. xarcsin2x+%x/1—4x2 +C. 129. X?arctgx—%x+%arctgx+c.

X
130. xln(x2+4)—2x+4arctgg+c. 131. xlogzx—%+c. 132. 2e2(5-2x)+C.
n

X

133, %e3x(15x—11)e3x+c. 134. 23(x|n3+2|n3—1)+c.
n
135. (xz—x+2)eX+C. 136. gxsin2x+%c052x+c.
X2 1, 1 1 -
137. 7In(x—l)—zx _EX_EIn(X_1)+C' 138. xarccosx —y1—x° +C.
2 X +1 X+1
139. xln(4x +l)—2x+arcthx+C. 140. —=x+1+——.
XS —X X< — X
5 3
T L N N 42, > -, 2
X* —2X X —2X 2(x-1) x-2 2(x-3)
2
PN UL S UV S S SR SO T P
X (x+2) (x +x+1) (x+2) 2
3 17
+5In|x—3|+C. 146.Zln\x+2\+Zln\x—2\—2In\x—l\+C.
4 U3
147. 3x+2In\x\+%ln\x—ﬂ—gln\x+ﬂ+c. 148. XT—X?+2x2—4x—In\x\+
1 1/ 1
+5In|x +1]+C. 149, 2In\x—1\——2+C. 150. —In(x +1)——+
2(x+1) 2 X+1
+arctgx+C. 151 x*+2x—In|x+1+7In|x—2[+C.  152. 2x*+2In|x+1+
3
+In|x—1]+3In|x|+C. 153. In\x+1\+( )2 +C. 154. S5 X _cosx+C.
X—2
155. §x—isin10x+isin 20x +C. 156. ix—25in§+§sin5+lsin3§+c.
8 20 16 4 8 2 6 4
3 5 8 6
157 _COS’X COS°X . 158, COS°X COS°X .
3 5 8 6
2
159, ix—isin16x—isin38x+c. 160. tg—XJrIn\costC.
16 256 192 2
161. ctgx—lctg3x—x+c. 162. Lcosax—Lcos7x+C.
3 6 14
1. 1. 2 1
163. =sin4x——sin10x+C. 164. =cos® x —cosx —=cos” x+C.
8 20 3 5

16



3 5 7
165. Sx+ Ssindx+ L sin8x+C. 166, - S0S"X , 2C0S°X COS'X
8 8 64 3 5 7
167. ix—isin4x+isin8x+c. 168. L x— L sindx+ L sin®2x+C.
128 128 1024 16 64 48
5
169, 9 X _ g’ B X tgx—x+cC. 170. In\sinx\—%ctgzx+c.
1 . 1. 2 7 6 5 3
171. —sin8x+=sin2x+C. 172. —(X=1) +—=4/(X=1) +24/(x-=-1) +
L singics L 2 o2+ 21 e 2yfix)
+2x-1+C. 173. —(\/_+21\/_+2In 1D+C
174. ;3/(”1)2 -3 +1+8InfL+ x+1+C. 175 2dx—4Yx +4Infi+ x|+ C.
x/l— X2 \/ x% —16

176. —

X 1
—arcsinx+C. 177. ————+C. 178, ————+C. 179. —.
X 16x 44%(2 14 15

2
180. Z. 181. l 182. Z_+1n2. 183. § 184. 1—23in6—£c036. 185. 2-2In2.
8 3 18 2 9 9

186. ZIn2+ 7% 187. 222 188. . 189. 0. 190. Z. 191. In> —arctg5+ arctg3.
4 8 10 4 6 5

2
192. 7+42In2. 193, = 194 7 _Lpno. 195.5(2e3+1). 196. ~ 2%
15 8 2 9 3 4

2
197. 119?21, 198. 37 . 109, Pacxomures. 200. %, 201. Z. 202. % 203. Z_.
2 256 2 2 8

J5
204. Pacxomurca. 205. Pacxomurcga. 206.1. 207. Pacxomurcs. 208. Pacxomurcs.
1

209. Pacxomurca. 210.6. 211. % 212. Pacxomurca. 213. —Z. 214. Pacxomurcs.
215.1. 216.2. 217.Pacxomurcs. 218.Pacxomurcsa. 219.0,239. 220.0,0667.

221.0,091. 222. 20%. 223.9. 224. 8. 225. a) 2,32%, 1—61; 0) mpumepno 2,5%, 0,3.

226.2) C(y)=0,5y+1/y +6; 6) C(y)= —\/m+04y+%
B)C(y)20,6y+%€_3y+%. 227.2) C(y)=0,63y +4;
6) C(y)=0,6y+2y+9+1; B) C(y)=0,7y+0,625¢ %Y 43,375,
228.a) 60x+0,02x%; 6) 11250 py6.; B)650 py6. 229.486; 67.5. 230.7—25.
231. a) C(x) =50x+0,01x? +2500; 6) 15625; B) 1250.
232. ) R(x)=25x-0,2x*—0,02x°, p=25-0,2x-0,02x%;

17



3 X X
6) R(x):é x® +900 — 20, pz%—z—f; B) R(X)=5%e 5, p=5e 5.

233.3041. 234.2700. 235.a)119,33; 0)2,625. 236.55. 237.Bmsgercs.
238. SABmgercss. 239. He saBmserca. 240. Ssnsgerca. 241, a=+1. 242. a:E.

2
9 3

243. 3y =\x® +C. 244. 2y* + X2 =C. 245. y=e* . 246, 4/(y2+2) =C(x? +2).

247, J1+y? +\1+x2 =C. 248 y2:2ln(3+ex)+C. 249 y=—S

e?X 45

250. \/4+ y? =arctgx+C. 251. y2:2ln(ex+3)+C. 252. 1+|ny=%

Z(y+1)‘:x2 ~-1. 255, y:(ln\x\—%jLCJxS.

253. x> +y*=13.  254. 2In
3 2X

2
. 257. y:(x+1)2£%+x+C]. 258. y=sinx+CcosX.

956 y:smx—xcosx+C

X
259. y=e*(x+1). 260. y:zxgl. 261. y=2-x*. 262, y:(g—cosx)x.
X r
263. y=Cx%—x. 264. x+y=Cx(2x+Y). 265. Cx(3x+y)=Xx+Y.
266. 2arctgY = InCy/x2 + y2 . 267. arctg. = INCy/x* +y?.
X X
y YooY

o oy
268. y +/x? +y? =Cx°. 269. ¢ X =In|CX|. 270. 1 y? =ex"x.
271 y? =X +15x. 272 actgy=2\2-X2+C.  273. O —y+ 2 +y7.

274. y=Cx+Inx+1. 275. y=Cx—1. 276. sinL =Cx. 277. y=Ce™"* 4sinx—1.

X
—e* X X2 2
278. y=Ce™® +e*-1. 279. y=?In\X\+C1x +Cox+C;.
280. y=—cosx+Cx? + C,x™® +...+Cyy. 281. Cx+C{y=In|Cx+1]+C,.
3 2

282. 9C2(y—C,)’ =4(Cx+1)°. 283, y:I—2+X?+Clxln\x\+C2x+C3.

2
284, y=+/Cx+C,. 285. y:%—ln\cosx\—x. 286. y=3x+x3. 287. y:X?
288. 2y% —1=2x. 289. y=Ce * +Ce ", 290. y =C;e?* +C,xe?¥
291. y=C,+Cpe ™. 292. y=Cie™* +C,e . 293. y=e%(C,sin2x+C,c0s2x).
294. y =e**(C,sin2x+C,c0s2x). 295. y =C,sin2x+C,C082X.

18



296. y=Cie ¥ +C,xe . 297. y=Cie* +Ce™"*. 298. y =" (C;sinx+C,C0sX).
299. y=C;sinx+C,CosX. 300. y=e* —3xe*. 301. y, = AX* + Bx+C.
302. vy, =e"‘(Ax2 + Bx+C)x. 303. y, = Asinx+Bcosx. 304. y, =e**(Ax+B)x.

305. y, = Ax+B. 306. y, = Ae %, 307. y, = Ax + Bx.

308. Y, =(Asinx+BcosX)X. 309. y:C1e‘X+C2e‘2X—%x2+gx—%.

310. y=Ce*+C,e " —6x* —3x-12. 311. y:C1+CzeX—gx3—15x2—50x.
X —6X | A—X X x 21 . 15

312. y=Ce" +Coe " +e7"(1,2x~1,24). 313. y=Ce* +C,e —ﬂsmx—ﬁcosx.

13 1 o1

314, y=C1+C2e‘X+§x3—Ex2+x. 315. y=C,e * +C,e? +§(x—2)e2".
X 2X X X 4x 11 . /

316. y=Ce” +C,e" —3xe”. 317. y=Cie” +C,e +ﬁsmx+ﬁcosx.
—X —X X 12 - 8 5 3x

318. y=—9¢ " —6xe " +10. 319. y=e"| —=—=sin3x+-—co0s3x |+ —e>".

13 13 13
320.2) y~1-x+Xx* - x°; 6) yz2+x+gx2+%x3; B) Y~ 2+2X+X2;

3 4
r) yz1+X+EX2+§X3. 321. p=3+17e™*. 322.a) p=15e* —5; 6) e sBusETCH.

323.a) p=5+2e 24, 6) SIBISICTCSL. 324. 8,96. 325. 47,96.
206, x:e‘zt(ClcostJrCzsint), a7 1 X=Cie' +Cpe,
y=e"((Cy+Cy)cost+(C, - Cy)sint). y =—Ce' +3C,e™.
At 4, Uiy
328 {x=et(clcos:%t+c23in3t), x=Cre +Gpe +§(e - )
. LS :
y =é'(C;sin3t— C, cos3r). yzclet—Cze_t+l(€t—e_t)+£( Leet).
2 2
x=Ce ™ +Cre ™+ let + 1e_Zt,
330. 1 4t 7,1 t5 2t
=—Cie " -Coe +—e +—e .
Y=o : 10

19



bubauorpadguyecknii cnucox

1. bepman, [''H. COopHuK 3a/1ay 10 Kypcy MaTeMaTHYECKOTO aHalu3a: yueOHOoe
nocob6ue / I'.H. bepman. — CI16: ITpodeccus, 2008. — 432 c.

2. Kpacc, M.C. OcHOBBI MaTeMaTHKU U €€ MPUIIOKEHHSI B SKOHOMUYECKOM 00pa-
3oBaHuM: y4ed. mocobue ans By30B / M.C. Kpacc, B.II. UynpeiHoB. — M.: Jleno,
2006. — 718 c.

3. Kpemep, H.III. Beiciias maTemaTuka Juisi SKOHOMHYECKOro OakallaBpuara:
y49eOHUK 1711 By30B 1O 9KOH. cremuanbHocTsM / H.III. Kpemep m mp.; mox pen.
H.III. Kpemepa — M.: FOpaiir, 2012. — 909 c.

4. MaTtemaTuka Il 5KOHOMHUCTOB: OT ApU(METUKUA A0 DKOHOMETPUKH : yueo.
nocobue st By3oB / H.III. Kpemep u ap.; mox o6mr. pex. H.III. Kpemepa. — M.:
Opaiir, 2014. — 724 c.

5. Marematuueckuii aHanu3. YYeOHUK U TPAKTUKyM: YYEOHUK Uil BY30B
no ’koH. cneruanbHocTsiM / H.III. Kpemep, B.A. Ilyrko, U.M. Tpummn. — M.:
HOpaiit, 2014. — 620 c.

6. O6mmii Kypc BbICIIEH MaTeMaTHUKU ISl SdKOHOMHUCTOB: YY€OHUK JJI1 BY30B I10
9KOH. crneruainbHocTsaM / b.M. Pynwik; non pen. B.M. Epmakoa. M.: UTHOPA-M,
2010. - 655 c.

7. COOpHUK 3a7ay IO BbICIIEH MaTeMaTUKe Il SKOHOMHUCTOB: ydel. mocodue
JUIS By30B I10 HAIpaBJiIeHHUIO « DKOHOMHUKa» U 3KOH. crienuanbHocTsM / B.W. EpmakoB
u np.; nox pea. B.M. Epmakosa; Poc. skoH. akan. um. ['.B. Ilnexanosa. — M.: UH-
®PA-M, 2008. - 573 c.

20



